



我和话剧有个约会

小记者体验角色扮演，穿上戏服走上舞台

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 摄影报道)同学们，你们看过话剧吗？你们想上台演话剧吗？上周日，来自芝罘区南通路小学和烟大附中小学部的小记者们来到闻笛儿童话剧团，穿上戏服进行角色扮演，真正过了一把“话剧瘾”。

体验话剧活动分为三个环节：普及话剧相关知识，表演素质训练，试穿服装进行角色扮演。老师第一个问题是：“话剧是什么？”小记者们纷纷举手发言，有的说：“话剧就是在舞台上说话。”还有的说：“话剧就是演戏。”老师表扬了回答问题的小朋友，并给出了正确答案：话剧是以对话为主要方式的戏剧表演形式，要求演员具备“声”“台”“形”“表”等综合素质。也就是说，演员不仅要用声音和气息表达，还要学会用肢体

表达。来自烟大附中小学部的三年级小记者房俊诚说，听完老师的讲解才明白当一个话剧演员这么难，要用演技、声音、肢体和表现力征服观众，他一定要好好表现，让大家能够记住自己。

学习完话剧的基本知识，小记者们便分为两组，分别进行台词训练和形体训练。台词组共有10位小朋友，他们分别扮演小蝴蝶、小鹦鹉、小老鼠、小老虎、小猫、小兔子、大螃蟹、小乌龟、小猪、小猴子。当大槐树捡到了一个苹果后，小动物们议论纷纷，小鹦鹉说：“这个果子很奇怪，鹦鹉我倒听说过，名字好像叫苹果。”小猫说：“这个苹果很可怕，白雪公主吃了它，然后马上睡着了。”每个孩子都有自己的台词，经过一番训练，可以绘声绘色地说出来。形体训练组将要进行一场服装秀演出，两只

小鹿，猫鼠组合、大管家和甜甜圈……不同组合有不同的动作和造型，给大家带来新奇的体验。

40分钟后，两组队员向家长们汇报了他们的排练成果。孩子们有条不紊地走上舞台，在灯光和音乐的配合下，化身话剧演员，尽情展现自己的演技。孩子们流畅、幽默的表演引得家长们一阵阵欢笑，大家纷纷拿出相机，留下这个难忘的瞬间。

“我的女儿喜欢唱歌，是个外向的孩子，我们来是为了看看她有没有表演天赋。”烟大附小二二年级一班的张羽骐妈妈告诉记者，看到孩子的表演十分激动，孩子们潜力无限。南通路小学杨誉宸开心地说：“小记者活动让我见了世面，认识了很多新朋友，下次活动我还要参加。”

来，挑战一下冰上接力赛

小记者体验冰上运动，收获愉快时光

本报讯(YMG全媒体记者 岳媛祯 摄影报道)应家长要求，2月18日、19日，烟台晚报小记者团连续开展了三场冰上体验活动。记者一走进冰场，便听到了小记者们兴奋的喊声：“加油，加

油！”“我是第一名。”“我赢啦！”

活动现场热火朝天，小记者们在经过了一番训练后，可以自己在冰上自由滑行，大家你追我赶，享受冰上追逐的乐趣，收获了一段愉快的周末时光。

